
Volební program 
 
 

Nezávislí 
Pro komunální volby do Zastupitelstva města Stříbra v roce 2010 

 
 

Chceme, podporujeme, požadujeme 
 

 
Pro oblast rozvoj města a investic 

♦ Při dalším rozvoji areálu bývalých kasáren vytváření podmínek pro příchod nových 
investorů. 

♦ Zodpovědné a důsledné čerpání městských financí a dotačních prostředků zejména 
na předjednané a připravené projekty, např. realizaci severního obchvatu města, 
dokončení kanalizace na celém jižním předměstí, revitalizace historického jádra města 
a městského parku a opravu havarijního stavu městských hradeb, investic na 
zasíťování stavebních parcel v majetku města a jejich přípravu pro individuální 
výstavbu. 

♦ Při rozhodování o dalším směřování města musí rozhodovat zejména zdravý rozum, 
nikoli nařízení výborů velkých politických stran. Komunální politika musí být o lidech. 

♦ Maximální možné využití dostupných dotačních programů, a to nejen prostředků 
Evropské unie, ale i grantů místních či lokálních – počínaje Regionálním operačním 
programem, přes grantové programy ministerstev a kraje až po prostředky regionů či 
nadací. 

 
 
Pro podporu zaměstnanosti 

♦ Zvýšení počtu pracovních míst pro občany Stříbra a blízkého okolí díky podpoře 
podnikatelů z regionu a zvýhodněním podmínek pro jejich činnost. 

♦ Důslednou spolupráci se zástupci investorů a majitelů průmyslových areálů v okolí 
Stříbra. 

 
 
Pro školství 

♦ Školní i mimoškolní zařízení města musí poskytovat občanům, neziskovým 
organizacím či občanským sdružením působícím na území města za předem 
stanovených podmínek bezplatně, popř. za režijní náklady, své prostory i po ukončení 
výuky či volnočasových aktivit. 

♦ Výměnu zkušeností žáků a studentů, ale i pedagogů v rámci spolupráce se 
zahraničními partnerskými městy a školami. 

♦ Výstavbu nové budovy mateřské školy, která pokryje chybějící kapacity stávajících 
mateřinek a poptávku zaměstnaných maminek po začlenění dítěte do kolektivu. 

 
 
 
 
 
 
 



Pro sport, kulturu a volný čas 
♦ Převezme-li město areál stadionu, podpoříme co nejširší využití dostupných sportovišť 

pro dětské a mládežnické oddíly i aktivně sportující veřejnost. 
♦ Občanským sdružením či neziskovým organizacím, pracujícím ve prospěch stříbrských 

dětí a mládeže, musí město pomáhat prostřednictvím stávajících, ale i nových 
grantových programů, které pokryjí alespoň vynaložené úsilí a náklady s tím spojené. 

♦ Zřízení nových sportovišť, např. přírodního koupaliště, skateparku, dráhy pro inline 
bruslení či víceúčelového hřiště na jižním předměstí, a dětských hřišť v blízkosti 
obytných domů a na sídlištích. 

♦ Vytvoření nových odpočinkových ploch v centru města, ale i na jeho okrajích. Veřejná 
prostranství nesmí být využívána pouze pro parkování automobilů, ale i zasloužený 
odpočinek obyvatel města i jeho návštěvníků. 

 
 
Pro oblast historického dědictví města 

♦ Snahu o získání finančních prostředků z dotačních programů na postupnou opravu 
historických památek a zvelebování jejich okolí – kostela Nanebevzetí Panny Marie, 
kamenného mostu, kostela sv. Máří Magdaleny a v neposlední řadě městského 
opevnění. 

♦ Podporu aktivitám a snahám, které do města přilákají návštěvníky z blízkého i 
širokého okolí – pořádání kulturních, sportovním a společenských akcí. 

 
 
Pro dopravy 

♦ Co nejrychlejší propojení ulic Nerudova a Soběslavova a tím zlepšení dopravního 
spojení mezi jednotlivými částmi města. 

♦ Po dostavbě propojení mezi východním a severním předměstím podporujeme 
rozšíření trasy městské hromadné dopravy se zastávkami co nejblíže k domům 
s pečovatelskou službou, aby byly snáze přístupné i pro starší občany. 

♦ Při rekonstrukcích a opravách stávajících komunikací je třeba myslet nejen na řidiče, 
ale také na cyklisty a chodce – bezpečnou cestu jim zajistí nové cyklostezky a 
chodníky. 

 
 
Pro bezpečnost v ulicích města 

♦ Zvýšení počtu strážníků městské policie a zřízení městského kamerového systému, 
tak, aby byla zajištěna bezpečnost obyvatel i návštěvníků města nejen v denních, ale i 
večerních a nočních hodinách. 

 


